Тест 5. Работа и мощность.
I вариант.

1. По какой формуле вычисляется механическая работа?
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2. Работа силы равна нулю, если угол между направлением силы и направлением движения равен…

А. 00
Б. 450
В. 900
Г. 1800
3. Какую работу совершает конькобежец на дистанции     1 км, преодолевая силу трения 5 Н?

А. 200 Дж
Б. 500 Дж
В. 5000 Дж
Г. -5000 Дж

4. Какое из приведенных значений может выражать мощность?

А. -100 Дж
Б. 500 Дж/с

В. 500 Вт·с
Г. 300 Н·м

5. Насос за 10 мин. Выкачивает воду объемом 5 м3. Глубина колодца 6 м. Какова мощность двигателя насоса?
А. 50 кВт
Б. 5 кВт
В. 0,5 кВт
Г. 3 кВт

6. На рисунке изображен диск, закрепленный на оси О. К диску приложены силы F1 в точке С1 и F2 в точке В1. Плечо силы F1 – длина отрезка… 
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А. ОА
Б. ОВ1
В. ОС
Г. ОВ
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7. Чему равен вес груза, закрепленного на конце рычага в точке А, если его уравновешивает груз весом 60 Н, закрепленный в точке С? 
А. 90 Н
Б. 120 Н
В. 36 Н
Г. 20 Н
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8. Каким номером на рисунке обозначен подвижный блок? Какую силу нужно приложить к концу веревки, чтобы поднять груз массой 100 кг? 
А. 1; 2000 Н
Б. 2; 1000 Н

В. 3; 500 Н
Г. его нет; 250 Н

9. При подъеме груза на высоту 2 м с помощью подвижного блока была совершена работа 1800 Дж. Какова масса поднятого груза?

А. 360 кг
Б. 200 кг

В. 90 кг
Г. 160 кг

10. Неподвижным блоком равномерно поднимают груз массой 2 кг на высоту 2 м, затрачивая работу 1600 Дж. Вычислите КПД блока.

А. 95 %
Б. 90 %
В. 88 %
Г. 75 %

Тест 5. Работа и мощность.

II вариант.

1. В каком случае совершается механическая работа?
А. Человек пытается поднять неподъемный груз

Б. Космический корабль движется по инерции

В. Человек стоит с грузом на спине

Г. Лошадь везет телегу

2. Какое из приведенных значений может выражать механическую работу?

А. 5 Н·с
Б. -10 Н·м

В. 100 Н/м2
Г. 5 Н/м

3. При поднятии груза на высоту 3 м совершается работа 12 Дж. Вычислите вес груза.

А. 36 Н
Б. 15 Н
В. 4 Н
Г. 4 кг

4. Какая формула для вычисления мощности приведена неверно?

А. 
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5. Мотоцикл при скорости 108 км/ч развивает силу тяги 350 Н. Определите мощность мотоцикла.

А. 10 кВт
Б. 500 кВт
В. 20,3 кВт
Г. 10,5 кВт

6. Перемещая длинное плечо рычага, совершают работу 240 Дж. Груз какой массы поднимают этим рычагом на высоту 2 м, если он прикреплен к короткому плечу?

А. 360 кг
Б. 120 кг

В. 80 кг
Г. 28 кг

7. Вычислите КПД рычага, с помощью которого груз массой 245 кг равномерно подняли на высоту 6 м, при этом к длинному плечу рычага была приложена сила     500 Н, а точка приложения этой силы опустилась на 0,3 м.
А. 100 %
Б. 50 %
В. 98%
Г. 105 %

8. На рисунке человек с помощью палки удерживает ведро с водой. Какой буквой обозначена точка опоры? 
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А. А

Б. В

В. С

Г. Точка не обозначена

9. Какую силу прилагает человек для поддержки ведра (см. Рисунок к заданию 8), если АВ=90 см, ВС=30 см? Вес ведра 120 Н.

А. 1 Н
Б. 30 Н
В. 480 Н
Г. 300 Н
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10. С какой силой надо тянуть за конец веревки, чтобы поднять груз 1200 Н при помощи комбинации блоков, изображенных на рисунке? 
А. 300 Н
Б. 600 Н
В. 1200 Н

Г. 2400 Н
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